

绝对安全收益较高的“爆款”来了

178年终福利,1万元起投,两年累计收益8.2%,保本保息零风险

本报记者 钟兰

又到岁末年终,辛苦了一年的投资者迎来了财富大丰收的时刻。收到年终奖的人喜笑颜开,没收到的人翘首以盼。各大理财机构纷纷抓住年终奖发放契机,开启“撒红包”行情。

另一方面,投资者避险的需求依然强烈。进入四季度以来,股市窄幅震荡,债市风险频现,美元加息走强趋势明显,同时兼具高收益及稳健要素的理财产品市面难觅。不少投资者开始锁定保本保息的银保产品,为年终奖理财再添一把火。



近日,一项针对浙江中青年市民的调查显示,中青年投资者投资风格稳健,38.7%的受访者将“是否保本”排在了理财需求第一位,高于排在第二位的“收益率”。

178理财俱乐部理财顾问介绍,这和近期投资者的理财需求是相匹配的,“很多人领了年终奖,或是手头其他高收益高风险的产品到期之后,就很可能找一款保障高一点的产品,所以最近来咨询保本保息产品的投资者特别多。”

投资者余女士则多次致电178理财俱乐部,想寻求一款合适的理财产品。“股市不好做,投资风险太大,我明年理财的大方向就是保本保息,不想再冒风险了。”

“爆款”产品零风险

当前经济下滑,银行全面进入负利率时代,老百姓存在银行里的钱实际上是亏本的,我们应该如何去做投资?

今年颇受关注的银保产品风头正劲。预期收益与同期银行理财产品相比具有明显的优势,业内人士称,明年银保类产品的收益将出现回调,产品期限尽管仍以三年以内为主,预期收益基本与银行理财产品持平,但是更加趋向于保险属性。

事实上,2016年初以来,银保产品吸引了不少投资者的目光,主要原因在其收益率的优势显著,银行网点甚至一度出现“卖断货”的现象。据专业人士介绍,当时银保产品投资期限大多是一年,预期收益普遍都在5%以上,而当时理财产品收益高的也只是在4.2%上下。但是这样的现象随着保监会《关于规范中短存续期产品有关事项的通知》而出现了变化,银保产品的收益逐渐出现回调,到2017年初上市的银保产品预期收益基本回归4.1%左右。

据了解,以178理财俱乐部明天上市的一款两年期银保产品为例,固定年化收益4.06%-4.1%,两年累计约8.2%。“能真正做到保本保息零风险,安全稳健、保本保息、零风险,收益能写进合同里。”178理财俱乐部理财顾问介绍。

咨询热线:0571-85310000.85312078

现场咨询地址:体育场路182号“钱报178理财俱乐部”旗舰店(浙江日报社旁)。

178专享理财发红包

近期,由于市场资金紧张,加之年末银行揽储压力上升,几乎每家银行都出手提高了自己的银行理财产品收益率。数据显示,银行非保本理财3个月期限(跨年),收益率普遍升至4%以上,甚至高达4.5%,上涨幅度50%-70%,但就在上月,银行理财产品收益率能达到4%以上的都是少之又少。更值得注意的是,目前不少理财产品出现了收益倒挂现象,短期理财产品较长期理财产品收益更高。

然而,银行定期利率却不容乐观。最近,一份新鲜出炉的2017年各大银行最新存款利率表在网络上疯传。从表格上可以看到,大多数国有银行和商业银行一年期存款利率齐刷刷破“2”,开始跑步进入“1”时代。

其中,大银行的存款利率普遍偏低,一年期利率只有1.75%;相比而言,城商行的存款利率则相对较高,像渤海银行、上海银行的一年期存款利率为1.95%。

资金安全仍排第一

在今年年初的时候,178理财俱乐部再三提醒投资者,安全第一,收益第二。经历了2016年以来的股市弱势震荡以及P2P频频跑路危机之后,投资者的投资观念出现了哪些变化?

建行小微快贷业务 “快”人一步

近日,浙江省某企业在建行杭州钱江支行办理了“快e贷”业务,顺利拿到了120万元贷款。

“以前在银行贷款,每次都要提前准备一大堆材料,还要跟信贷员提前约好时间再跑银行办手续,现在申请了快e贷,登上网银就立刻拿到贷款了,前后用时不超过5分钟,帮助我们解了燃眉之急,对我们这样的小微企业太管用了。”企业董事长对“快e贷”赞不绝口。

据建行浙江省分行营业部的客户经理介绍,“小微企业快贷”实现了全流程网络系统化操作,客户只需通过网银、网站、善融商务、手机银行、智能自动柜员机等渠道,即可享受到“网上贷款申请、网上贷款审批、网上签约支用”的全流程网上融资,进一步改善小微企业融资流程体验。客户可以根据不同需要,选择全流程线上办理、免抵押、免担保、循环额度、自主支用的“快e贷”,随借随还,方便快捷。

陈春晖

恒丰银行义乌支行获 “市级青年文明号”称号

近日,恒丰银行义乌支行及辖属义乌北苑支行被共青团义乌市委授予“2016年度义乌市青年文明号”荣誉称号;义乌支行营业部方虹、义乌北苑支行营业部何映皓获得“2016年度青年岗位能手”荣誉称号。

近年来,恒丰银行义乌支行以提升职业技能和职业道德为核心,不断深化新常态下“青年文明号”的创建工作,注重员工教育及培训,并多次开展素质拓展活动,挖掘员工潜能、增强团队凝聚力,引导青年职工立足本职,创先争优;同时,支行还积极组织开展反假币宣传、金融知识普及、爱心捐助、无偿献血等慈善公益活动,培育青年员工的责任感,鼓励创造一流的岗位业绩,彰显一流的形象风采。

恒丰银行义乌支行有关负责人表示,将以成功创建“青年文明号”为新的起点,为客户和社会提供效率更高、体验更好的综合金融服务。

毛跃兵



178理财俱乐部 二维码

世界欢乐 汇聚长隆

【欢乐假期】广州长隆双飞三日游
成人2799元起/人 儿童1999元/人
1.27年三十-2.1初五天天发班

【玩转双长隆】珠海广州双长隆双飞三日游
成人3299元起/人 儿童2099元/人
1.28年初一-1.31年初四天天发班

许可证号: L-26-0301002 地址: 虎门路2010号
官方网站: www.changlong.com
客户服务热线: 400618880

广州长隆: 长隆旅游度假区
ZTC 浙江长隆国际旅行社有限公司